Решения и критерии оценивания
[bookmark: _GoBack]9 класс
Задача 1
Решение:
Запишем уравнение теплового баланса для процессов нагревания льда до температуры плавления, таяния льда, нагревания получившейся при таянии воды и, соответственно, охлаждения кофе:
[image: Описание: Уравнение теплового баланса]
Значит, Багу понадобится 21 кубик льда (поскольку в случае бросания  20 кубиков конечная температура напитка окажется больше, чем 60 °C).
Критерии оценивания
	Правильно определены процессы теплообмена
	 1 балл

	Составлено уравнение теплового баланса
	 3 балла

	Составлено выражение для количества кубиков
	 4 балла

	Получен численный ответ
	 2 балла


 
Задача 2
Решение:  
Так как скорость мопеда меняет знак, значит в процессе движения мопед менял направление движения – разворачивался. Расстояние, пройденное мопедом до разворота (площадь под графиком) – 2400 м, после разворота – 1200 м. Значит, Вася не доехал до киоска 100 м.
[image: Описание: https://fsd.multiurok.ru/html/2018/02/23/s_5a8fbc6603ded/840022_1.png]





Критерии оценивания
	Правильность (ошибочность) решения
	Баллы

	Полное верное решение
	10

	Верное решение. Имеются небольшие недочеты, в целом не влияющие на решение.
	8

	Решение в целом верное, однако, содержит существенные ошибки (не физические, а математические).
	5-6


	Найдено решение одного из двух возможных случаев (путь мопеда до разворота или путь мопеда после разворота)
	5


	Есть понимание физики явления, но не найдено одно из необходимых для решения уравнений, в результате полученная система уравнений не полна и невозможно найти решение.
	2-3


	Есть отдельные уравнения, относящиеся к сути задачи при отсутствии решения (или при ошибочном решении).
	0-1


	Решение неверное, или отсутствует.
	0






Задача 3
Решение:  
Найдена масса тела (2,8 Н/10 м/с2 = 0,28 кг) ...... 3б
Найдена выталкивающая сила (FА = 2,8 Н – 1,69 Н = 1,11 Н) ...... 3б
Найден объём тела (FА = ρgV ⇒ V =FА/ρg ⇒ V =1,11·10-4 м3) ...... 2б
Найдена плотность тела (ρ = m/V = 2,5·103 кг/м3) ...... 2 б 

Задача 4
	
Решение:
 
[image: Описание: Рисунок 5.2]
Рисунок 1 
Эквивалентная схема участка цепи изображена на рисунке 1. Ток, протекающий через верхний резистор 2R, равен:
[image: Описание: Ток, протекающий через верхний резистор 2R]
Значит, показания  второго амперметра  l2 = I′ + I1 =0.3 мА
Ответ: 0.3 мА
Критерии оценивания
	Корректно учтена идеальность амперметров
	2 балла

	Нарисована правильная эквивалентная схема
	3 балла

	Найдена связь между токами I′ и I1
	2 балла

	Применён закон сохранения заряда для узла цепи
	2 балла

	Найдено численное значение тока через амперметр А2
	1 балл


 Всего 40 б
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